



1RT1 ROADRUNNER FLASH

HV SCHNITTSCHUTZBEINLINGE,EN ISO 11393 KLASSE 1 TYP B, EN ISO 20471 KLASSE 2

Umschreibung

Die Roadrunner Kettensägen-Schutzkappen sind sehr praktisch, wenn Sie Ihre Kettensäge nur kurzzeitig benutzen und eine Kettensägenhose einfach zu unpraktisch ist. Der größte Vorteil der Roadrunner Chaps ist, dass Sie sie mit ein paar einfachen Klicks über Ihre normale Arbeitshose oder Jeans anziehen können. Bei warmem Wetter kann man sie auch einfach über den Shorts tragen! Dank der verstellbaren Schnallen auf der Rückseite passen 2 Größen (M für Größen bis XL und L für alle Größen ab XL) fast jedem. Wir wissen nur, dass sie dich vor Schnitten schützen werden.

Produktdaten

Aussen

- Elastischer Gummizug im Bund und Kordelzug

Eigenschaften

- Kettensäge

Marke

- SIP Protection

Material

- Wasserabweisender 80% Polyester - 20% Baumwolle Obenstoff \pm 200g/m2

Taschen und Schlaufen

- Gürtelschlaufen

Zertifizierung

- EN ISO 20471
- EN ISO 11393-2: 2019 / Klasse 1
- EN ISO 13688



Farben

neongelb/schwarz - neonorange/schwarz

Grössen

BE **M-XL** BE-FI-NL-LV-UK **M** NL-BE-FI-LV-UK **XL**

Waschanleitung



Klassifikation

EN ISO 11393-2: 2019 / Klasse 1 - 20 m/s Design B

EN ISO 20471 : 2013 +A1 2016 / Klasse 2

Zertifizierung EN ISO 13688: 2013

Farben

